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v  recenzované části tohoto čísla časopisu jsme vám před-
ložili čtyři práce, které dokládají hlavní milníky projektu 
 COPERISK. Ve zpravodajské části časopisu doplníme mozai-
ku informacemi, které vám umožní nahlédnout na projekt 
jako na celek a vidět zakotvení a směřování jeho výstupů.

První zpráva podává přehled výstupů projektu s krátký-
mi charakteristikami. Součástí jsou ukázky informačních 
letáků zaměřených na behaviorální závislosti, poruchy 
příjmu potravy a sebepoškozování, které jsou primárně 
určeny pro děti, dospívající a jejich rodiče. Všechny letá-
ky budete mít od února 2024 volně k dispozici ke staže-
ní na webových stránkách projektu (https://coperisk.lf1.
cuni.cz/) a můžete je použít v prevenci.

Druhý materiál zpřístupňuje návrh preventivního meto-
dického programu zaměřeného na práci s rodiči k posilo-
vání jejich rodičovských kompetencí pod názvem Rodina 
spolu. Tento návrh ještě čeká na svou pilotní implemen-
taci, následnou revizi a evaluaci. To vše se bude dít v ná-
sledujícím roce. Budeteli po přečtení návrhu mít pro 
nás zpětnou vazbu nebo chuť podílet se na dalším rozvoji 
metodiky, můžete nás kontaktovat na uvedených emai-
lových adresách.

Následují „norské informace“ – předkládáme vám text, 
který přináší fakta o sebepoškozování. Jeho základem je 
překlad norského dokumentu doplněný zrcadlově o čes-
ká čísla a skutečnosti.

V neposlední řadě zařazujeme zprávu o našem norském 
projektovém partnerovi, Norském institutu veřejného 
zdraví v Oslu. Autorkou zprávy je naše hlavní norská spo-
lupracovnice na projektu, profesorka Svetlana Skurtveit.

Zpravodajskou část časopisu doplňují informace o dvou 
stěžejních letošních konferencích, kde jsme projekt 
 COPERISK prezentovali. První byla mezinárodní konfe-
rence Primární prevence rizikového chování (jubilejní 
XX. ročník), druhou byla závěrečná konference projektu 
spojená s letošním vyhlášením Ceny adiktologie. 

Poslední zpráva shrnuje informace o  Fondech EHP 
a Norska v České republice, díky nimž jsme mohli pro-
jekt COPERISK realizovat, a o možnostech jejich využití 
v České republice.

Jaroslav Šejvl 
Řešitel projektu

Následující texty vznikly v  rámci projektu Vývoj a  pilotní ově-
ření regionálního vzdělávacího modulu prevence duševního 
onemocnění dětí a dospívajících s důrazem na rizikové chování 
(ZD-ZDOVA1-012).
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